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Portugália egy sok történelemmel rendelkező ország Európa 
dél-nyugati csücskében. Különleges, hogy mennyire sokféle 
arca van ennek az országnak. Színes történelemmel bír, ami 
látott szebb napokat viszont jelenleg talán felfelé ível. Ezért a 
mai napig európai viszonylatokban szegény országnak 
mondható. Ez több helyen észrevehető a romos magára 
hagyott épületeken. Mégis valahol tele van gyönyörűséggel 
ez az ország. A természet nagyon közel van a városhoz. 
Lisszabonon belül is sok Park található és nem kell messzire 
menni, hogy az ember egyedül találja magát a gyönyörű 
természetben.   Volt szerencsém korábban, Hollandiában egy 
félévet tanulnom, amihez képest szintén nagy kontrasztot 
jelentett az itteni élet. Hollandiában minden nagyon tervezett 
és mérnöki megoldásoktól hemzseg a természet is, hogy a 
tengertől visszahódított területek élhetőek maradhassanak. 
Portugáliában erősebben érződik a természet és az óceán 
romboló ereje, ahogy a magas partoldalakat és 
partszakaszokat erodálja és mossa a víz.  

Lisszabon egy gyönyörű természethez közeli nagyváros mely 
több helyről kölcsönöz ikonikus elemeket. A Golden Gate 
hídra emlékeztető hatalmas Április 25 híd vagy a városra néző 
Riót idéző Jézus szobor is példák arra a kulturális színességre 
amit a város jellemez. Ma rengeteg Brazillal és sok amerikai 
turistával találhatja magát szembe az ember amikor az 
utcákat sétálja. Lisszabon a Tejo folyó partján található mely 
az Atlanti óceánba érkezik a várostól pár kilométerre 
nyugatra. Lakótársam segítségével több időt tölthettem a víz 
közelében mivel ő gyakorlott kajakos és engem is tanított, 
hogy komfortosabban tudjak mozogni a hajóval a hullámzó 
vízben. A sport és emberi kapcsolatok terén nagyon sokat 
tapasztalhattam. Sok fitt és természet közeli emberrel 
találkozhattam. Olyan emberekkel, akik a munkájukban is 
motiváltak és a munka-élet egyensúlyát finomítgatják 
minden nap. Kulturálisan talán, ami nagyobb különbség volt 
otthonhoz képest, hogy a lakásokban nagyon gyakran 
egyáltalán nincsen központi fűtés és a szigetelés is sokszor 
kérdéses, így sokszor volt, hogy kint 15 fok volt, ami jól 
felöltözve kellemes főleg, ha az ember mozog viszont a 
lakáson belül is 18 fok volt fűtés mellett ami otthon is jobb 
felöltözést igényelt. 
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Az egyetemen több órám volt projekt management és 
optimalizáció témakörökben, melyek nagyon érdekesek 
voltak számomra. A tanárok segítettek elsajátítani a 
tananyagot és izgalmas feladatokat oldottunk meg közösen az 
órán. Örülök, hogy több országból érkezett diákokkal 
tanulhattam együtt és ismerhettem meg. A tantárgyaknak 
volt önálló és csoportmunka része, melyek néha nehezek 
voltak, de mikor a feladat végére értünk nagy volt a 
sikerélmény. Az egyetem tömegközlekedéssel jól 
megközelíthető és menzája pedig nagyon megfizethető így 
nem volt ok semmi panaszra.  

 

Az ország Európán belül egy élhető országnak számít főleg 
ételek és szórakozás tekintetében. Nagy fővárost tekintve a 
szoba találás nehézkes lehet és az árak is magasabbak, mint 
pár évvel ezelőtt voltak. Nekem facebook csoportokat 
böngészve sikerült szobát találnom és nagy szerencsém volt, 
hogy olyan szobatársat sikerült találnom, akivel jókat tudtunk 
beszélgetni és szívesen fedeztük fel a környéket. Egy kedves 
magyar fizika tanár, aki járja a világot és nemzetközi 
középiskolákban tanít. Átlagosan 7-8-10 euro körül 
mondanám átlagosan egy főétel árát így étteremben 
általánosságban 15 euróval lehet számolni egy étkezésre. Az 
egyetemen a menza ebéd nagyon barátságos 2,75 euro-ért 
lehetett kapni.  

Azt gondolom, hogy nagyon sok tanulsággal zárhattam ezt az 
évet. Szerintem, Portugália egy ideális hely arra, hogy az 
ember tesztelje alkalmazkodási képességeit egy új ismeretlen 
környezetben. Komfortzónában segít, hogy rengetegen 
beszélnek angolul és egy kis esetleges Activity-vel együtt jól 
meg tudja magát az ember értetni. Számomra ennek a 
félévnek egyik fő célja volt, hogy keressem az ideális 
egyensúlyt a kemény munka és a pihenés között. Egy új 
perspektívát sikerült szerezni az életről és úgy gondolom, 
hogy saját magam megismerésében is sikerült közelebb 
kerülni, ahhoz, hogy mit szeretnék létrehozni a jövőben. Úgy érzem, sokat fejlődtem 
tanulmányaimban és személyes készségeimben. Megtanultam függetlenebbnek, nyitottabbnak lenni, 
és jobban értékelni az apró pillanatokat melyek a mindennapokban zajlanak. Mindenkinek, akinek van 
rá lehetősége, nagyon ajánlom az Erasmus tanulmányokat Lisszabonban! 
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